

Контакт языков, культур, профессий: Мобильный форум в Ижевске

10-11 апреля 2015 в Ижевске на базе Лингвистического лицея № 22 им. А.С. Пушкина состоялся двухдневный «Мобильный форум учителей и преподавателей немецкого языка» - совместный проект немецкого культурного центра имени Гёте при посольстве Германии в Москве и Министерства образования Удмуртской Республики.

Цель форума – поддержка учителей и преподавателей немецкого языка, популяризация культуры и литературы Германии, обсуждение новых направлений сотрудничества.

Участниками Форума стали более 100 человек – учителя и методисты муниципальных школ, преподаватели техникумов и вузов, среди них преподаватели Глазовского государственного педагогического института – заведующий кафедрой иностранных языков и методики преподавания Бузова Елена Григорьевна и доцент кафедры Поторочина Галина Евгеньевна.

С приветственным словом перед участниками выступил заместитель министра образования и науки УР Игорь Белозёров, а также сотрудники Гёте-института, которые выступили за сохранение немецкого языка в системе российского образования в статусе второго иностранного.

В рамках Года немецкого языка и литературы в России 2014/2015 участникам была предложена насыщенная программа: семинары, мастер-классы, викторины, конкурсы, интерактивная выставка методико-языковой направленности. В качестве культурной программы был предложен просмотр немецкого фильма «Wintertochter», лауреата детских кинофестивалей в Мюнхене, Монреале, Мельбурне, Чикаго, Копенгагене, с последующим обсуждением с одним из его создателей режиссером Восточно-Германского телевидения Сабиной Пройшхоф.

Преподаватели кафедры иностранных языков и методики преподавания благодарят ректорат института и и.о.ректора Янину Александровну Чиговскую-Назарову за отличную возможность участия в Мобильном форуме, обмена опытом с коллегами, продуктивного общения с носителями языка, а также повышения своей квалификации.